PaBHOGeApeHHble TPeyroJibHUKu

1. B paBHOcTOpOoHHEM TpeyronsHuke ABC ouccextpucsl CN u AM nepecekatotrest B Touke P. Haloute
ZMPN.

Pewmenue.

B paBHOCcTOpOoHHEM TpeyronpHuke ABC Bce ymmel paBHBI 60°. buccextpucsl CN n AM nmensT yribl
norionam, nosroMy ZACN = ZMAC = 60°:2 =30°. Cymma ymioB B TpeyroabHuke paBHa 180°, mostomy
/APC = 180° —30° — 30° = 120°. BeprukaibHble yIJbl paBHBI, clefoBaTenbHo, /MPN = /APC = 120°.

OTBeT: 120.
2. B paBHOOGenpeHHOM TpeyronbHuke ABC AC = BC. Hailimute AC, eciu Bbicota CH = 12, AB = 10.

H

Peenue.
B paBHOOEIpeHHOM TpEyroJbHHKE BBICOTA, OMYICHHAS HA OCHOBAaHWE JICJUT OCHOBAaHUE TOMOJAM, TO
ectb CH nemut AB nononaMm. Torma momydaeM NpsSMOYTOJbHBIA TpeYroibHUK ACH € IBYMsI M3BECTHBIMU

AB 10
Karetamu CH =12 u HA = 5 =7 =15, runoreHy3oil koroporo siBisiercsi uckomas AC. Ilo teopeme

[Mudaropa Haitnem

AC = \/CH? + HA? = /122 + 52 = /1442 1252 = /169 = 13.

OtserT: 13.

3. B paBHOCcTOpOoHHEM TpeyronbHuke ABC memuansl BK u AM mnepecexaror-
ca B Touke O. Haliqure /AOK.

A C

Pewmenue.
Menuansl B PaBHOCTOPOHHEM TPEYIOJIbHUKE SBISIIOTCS OUCCEKTPUCAMU M BBICOTAMH, I103TOMY
/MAK = 30°. TpeyronbHUK AOK — npsIMOYTONbHBIN, I03TOMY /AOK = 60°.

OTtBeT: 60.

4. TInomaas paBHOOEPEHHOTO TPEyroNbHIUKA paBHA 196+/3. Yrom, nexamiuit
HanpoTHB OocHOBaHUs paBeH 120°. Haligute mmHy GOKOBOW CTOPOHHBI. /\‘ﬂ y\




Pewmenue.
IlycTs mmiHA GOKOBOI CTOPOHBI paBHa a. llmomaap TpeyrolmsHWKa MOXHO HAWTH KaK TOJOBHHY IIPOU3-
BEJICHUSI CTOPOH Ha CUHYC YIJIa MEX/ITy HUMHU:

T e X
S—Ea-asmlﬂ) = a= m,

2.196V/3
V3

2

=2-14=28.

OTrBeT: 28.

5. IlepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TPEYroidbHUKA paBeH 196, a ocHoBaHue — 96. Haiimure rutomans tpe-
YTOJNBHHUKA.

Pemenne.

Ilycth @ — mymHa OCHOBaHMSI PaBHOOSPSHHOIO TPEYTrOJdbHIKA, h — JUIMHA OOKOBOM CTO-
POHBI PaBHOOCIPEHHOTO TPEYTrOJIbHUKA, i — JJIMHA OCHOBaHUS MPOBEACHHOIO K BBICOTE.
Haiiném nnuay OOKOBOM CTOPOHBI:

P— 196 —
a_ 96 96:50'
2 2 _

b=

Bricora paBHOOEAPEHHOTO TPEYTONIBHUKA, MPOBEAEHHAS K OCHOBAHHIO, TAKKE SIBISETCS €T0 OMCCEKTPH-
coli U MenraHoi. M3 mpsMOoyronsHOro TpeyroJbHUKa HaiIEM BBICOTY 10 TeopeMe [Tudaropa:

2
h= 02— (g) = /502 —482 = /22(252 —242) = 2. /49 = 14.

[Imomane TpeyronsHUKa paBHA MMOJIOBUHE MPOM3BEICHNAS OCHOBAHUS Ha BBHICOTY:

1 1
=—ah=--96-14 =672.
S 2ah 5 96 67
OTBeT: 672.
IIpumeuannue.

ITycts p — nomynepuMeTp TpeyrolbHUKA. MOXXHO HE HAXOOWUTh BHICOTY, a HAHTH Miom@aaps no ¢popmyne
I'epona:

S=+/p(p—a)(p—b)(p—c) = \/98(98—96)(98 —50)(98 — 50) =
—=/98.2.48.48 = 48/49.2.2 =48.7-2 = 672.

6. B tpeyronsuuke ABC AC = BC. Buewnuii yron npu Bepuurne B paBeH 146°. Haitnute yron C. OTBeT
JaiiTe B rpamycax. c

N

A B

Pewmenue.

Cymma cMmexHbBIX ymioB paBHa 180°, orkyma /CAB = 180° —146° =34°. Tpeyrompuuk ABC —
paBHOOEApEHHBIH, TodTOMy /CAB = /CBA =34°. CyMma ymioB TpeyroibHHKa paBHa 180M\circ,
crenoBatebHo, /C = 180° — ZCAB — ZCBA = 180° —34° —34° = 112°.

OTBeT: 112.

7. Touka D Ha ctopone AB Tpeyronmpauka ABC BriOpana Tak, uro AD = AC. U3BectHO, ut0 LCAB = 80°
u £LACB=59¢. Haitgute yron DCB. OTBeT qaiiTe B rpaaycax.



A -

Pemenne.
180° — 80°

> =50°. Haiiném yron

Tpeyronsuuk ACD — paBHOOeApeHHBIN, modToMy ZADC = /ACD =
DCB: /DCB= /ACB— /ACD = 59° —50° = 9°.

OTBeT: 9.

8. BricoTa paBHOCTOPOHHETO TpeyronbHMKAa paBHa 15v/3. Haiimure ero
epUMETP.

Pemenne.

av3
BricoTa paBHOCTOPOHHETO TPEYroJbHUKA paBHA — CJIeIOBATE/IbHO, CTOPOHA TPEYrojJbHHKA

2
a=15V3- 7 = 30. TakuMm 00Opa3oM, MEPUMETP PAaBHOCTOPOHHETO TPEYrolbHUKa paBeH 3 - 30 = 90.

NG

OtBet: 90.
9. B tpeyromeanke ABC AB = BC = 53, AC = 56. Haiigute mmuny memma-
HBI BM. B
A M C
Pemenne.

TpeyromsHUK ABC — paBHOOEAPEHHBIH, TIO3TOMY MEJMaHa, MPOBEAEHHAS K OCHOBAHMIO, SIBISIETCS OHC-
CEKTpUCOH U BbIcOTOH. 13 mpsMoyronbHoro TpeyronbHuka ABM 1o Teopeme [Tudaropa naiiném BM:

AC\?
BM = \/AB2 —AM? = | AB? — (2) — /532 —282 — 45,

OTBeT: 45.

10. BokoBasi cTopoHa paBHOOEIPEHHOTO TpeyroibHUKa paBHa 10, a ocHOBaHHE
paBHo 12. HaiinuTe miomianps 3T0ro TpeyroabHHUKa.




Pemenne.

Ilycts @ — nnnHa OCHOBaHMS PaBHOOEAPEHHOIO TPEYIONbHUKA, b — IUIMHA OO-
KOBOH CTOpPOHBI PaBHOOEAPEHHOIO TPEYrONbHUKA, h — J/JIMHA OCHOBaHHUSA B a
poBEIEHHOTO K BbIcoTe. BricoTa paBHOOEIPEHHOTO TPEYTONbHUKA, MpoeIEHHAs K

OCHOBaHHIO, TAKXKE SIBIISICTCS €ro OMCCEKTPUCOM U MequaHou. M3 mpsmMoyroiapHo- a
rO TpeyrolbHHUKa HaiIEM BEICOTY 10 TeopeMe [Tudaropa:

2
h=1|b?— (g) — V102 — 62 = v/100— 36 = /64 — 8.

[Tnomane TPpEYTroJIbHUKa paBHA IOJOBUHE ITPOU3BEACHUA OCHOBAHHUA Ha BBICOTY:

S—1 h—l 12-8 =48
—2a =5 =48.

OTBeT: 48.
11. B tpeyronpHuke ABC u3BecTHO, uT0 AB = BC, /ABC = 108°. Haiimute yron BCA. OTBeT jaiite B
rpagycax.

B

A C

180° — 108°
Tpeyronsuuk ABC - paBHOGEApEHHBIH, clienoBaTenbHo, LBAC = ZBCA = — = 36°

OTBeT: 36
12. B tpeyronbauke ABC u3BecTHO, 4yt0 AB = BC, /ABC = 124°. Haiimute yron BCA. OTBeT naite B
rpagycax.

Pemenne.

B

A C

Pemenue.
§ 180° —124°
Tpeyronsuuk ABC - paBHOGEApeHHBIH, ciienoBaTenbHo, LBCA = ZBAC = — = 28

OTrBeT: 28

13. CropoHa paBHOCTOPOHHErO TpeyroibHHKa paBHa 12+/3. Haiimure
OHMCCEKTPUCY 3TOTO TPEYTONBHUKA.




Pewmenue.
Tax kax TpeyrombHUK ABC paBHOCTOPOHHHU, TO ero OuccexTpuica BH SBIseTCS W MEIWaHOH, H
BeIcoTOM. Torma TpeyronsHuk ABH - npaMoyroibHblil. Torna:

AB\? 3 3
ABZ:AH2+BH2:<2> +BH2<:>ZAB2:BH2<:>BH: ZAB2 {ABf\/_ 12V/3=18

OTBerT: 18

14. CTOpoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYTonbHUKA paBHa 10v/3. Haiiure MemaHy 5TOro TpeyronbHUKA.

Pemenmue.
Tak kak TpeyroibHUK ABC paBHOCTOPDOHHUMW, TO €ro MeauaHa BH SBIsIeTCS W OUCCEKTPUCOW, U
BbIcOTOM. Torma TpeyronbHuk ABH - npsMOyronbHblil. Torna:

3 V3 ‘f 10v/3=15

AB\? 3
AB?>=AH?>+BH*= <7> +BH? & 4AB2 BH? & BH = ZAB2 —AB .

OrBerT: 15

15. BuccekTpuca paBHOCTOPOHHEINO TpPEYroNbHMKa paBHa 124/3. Haiimure
CTOPOHY 3TOTO TPEYTOIBLHUKA.

Pewmenue.
Tax kax TpeyrombHUK ABC paBHOCTOPOHHHW, TO ero OuccexTpuica BH SBIseTCS W MEIWaHOH, H
BeIcoTOM. Torma TpeyronsHuk ABH - npaMoyroibHblil. Torna:

2
AB?> =AH?>+BH?= AB +BH2<:>§AB2—BH2<:)AB— L—LBHz—iBH—i-IZ\@—M
a S\ 2 4 a V3 V3 3 -

OTBeT: 24

16. B tpeyronsHuke ABC u3BecTHO, 4t0 AB = BC, /ABC = 146°. Hailigute yron BCA. OTBeT naiite B
rpajaycax.

B

/\\

A C




Pewmenue.
TpeyronpauK ABC - paBHOOeApeHHBIN. ClieoBaTeIbHO,

180° — 128°
saca= U1 o

OTBeT: 26

17. B tpeyronbauke ABC u3BecTHO, 4yto AB = BC, /ABC = 144°. Haiimute yron BCA. OTBeT naiite B
rpagycax.

B

/\\

A C

Pewmenue.
Tpeyronsauk ABC - paBHOOeapeHHBIN. ClieoBaTeIbHO,

/BCA = M —18°
2
OTBeT: 18

18. BuccekTpuca paBHOCTOPOHHEIO TpPEYroNbHMKa paBHa 13+/3. Haiimure
CTOPOHY 3TOTO TPEYTOIFHUKA.

Pemenue.
Tax kax TpeyrombHUK ABC paBHOCTOPOHHHW, TO ero OuccexTpuica BH SBIeTCS W MEOWaHOH, H
BeIcoTOM. Torma TpeyronsHuK ABH - npaMoyroibHblil. Torna:

2
AB’> =AH?+BH?= AB +BH2<:>§ABZ—BH2<:>AB— iBH2—iBH—i-13\/§—26
- S\ 2 4 a V3 V3 3 a

OTBeT: 26

19. B tpeyronsHuke ABC u3BecTHO, 4t0 AB = BC, /ABC = 128°. Haiigute yron BCA. OTBeT jaiite B
rpajgycax.

B

//\\

A C

Pemenue.
Tpeyronpauk ABC - paBHOOeApeHHBIH. CrieoBaTeIbHO,

180° — 128°
saca= "SI o

OTBeT: 26

20. CTopoHa PaBHOCTOPOHHETO TPEYTONbHHKA paBHa 161/3. HaiifTe BHICOTY 3TOr0 TpEeyronbHHKA.



S

Pewmenue.
Tak kak TpeyronbHUK ABC paBHOCTOPOHHMM, TO €ro BbicOTa BH sBIsIeTCS W MEIUAHOW, U
ouccekrpucoii. Torna TpeyronsHUK ABH - nipsMoyronbHbIi. Torna:

AB 3
ABZ:AH2+BH2:(7> +BH? & ZABz BH? < BH = —ABZ——AB—— 16V3 =24

OTBeT: 24

21. CTopoHa paBHOCTOPOHHETO TPEYroNbHHUKA paBHa 14+/3. HaiiiuTe MeauaHy 9TOr0 TpeyronbHHKA.

Pemennue.
Tak kak TpeyroibHUK ABC pPaBHOCTOPOHHUMW, TO €ro MeauaHa BH SBIeTCS W OUCCEKTPUCOW, U
BeIcOTOM. Toraa TpeyronsHUK ABH - psMOyronbHbIN. Torma:

AB\? 3 /3 3 3
AB*=AH?+BH?* = (7> +BH? & ZABZ —BH? & BH = ZAB2 - %AB: % 143 =21

OTBerT: 21

22. Bhicora paBHOCTOPOHHETO TpEyroibHHKa paBHA 114/3.
HaliguTe cTOpOHY 3TOro TpeyrojibHHUKA.




Pewmenue.
Tak kak TpeyronbHUK ABC paBHOCTOPOHHMM, TO €ro BbicOTa BH sBISIETCS W MEIUAHOW, U
ouccexrpucoii. Torna TpeyronbHUK ABH - npsimoyronsHbIi. Torma:

AB\? 3 /4 2
ABZ:AH2+BH2:<7> +BH2<:>ZAB2:BH2<:)AB: §BH2:ﬁBH: 11V/3=22

2
V3
OTBeT: 22

23. BuccekTpuca paBHOCTOPOHHETO TpeyrombHHKAa paBHa 11v/3. Haiimure
CTOPOHY 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA.

Pemenue.
Tak kak TpeyrombHUK ABC pPaBHOCTOPDOHHHUMW, TO €ro OucCcekTpuca BH SBISCTCS W MEIUaHOW, H
BbIcOTOM. Torma TpeyronsHuk ABH - npsaMoyronbHbli. Torna:

2
AB 3 /4 2 2
AB*>=AH?+BH? = () +BH?> < “AB?=BH?> & AB= 1/ -BH>= ——BH = ——.11/3=22
2 4 3 V3 3

OTBerT: 22

24. CropoHa paBHOCTOPOHHETO TpEyroNbHMKA paBHa 14v/3. Haiimute
OHCCEKTPUCY 3TOTO TPEYTONBHUKA.

Pewmenue.
Tak kax TpeyrombHUK ABC paBHOCTOPOHHHW, TO €To OuccexTprica BH SBISeTCS W MEOWaHOH, H
BeIcoTOM. Torma TpeyronsHuk ABH - npaMoyroibHblil. Torna:

AB\? 3 3 3 3
AB’> =AH?>+BH* = <7> +BH?> & ZAB2 =BH?> < BH = ZAB2 = %AB: g 14v/3 =21

OTrBeT: 21

25. B tpeyrombuuke ABC n3BecTHO, 4yT0 AB = BC, /ABC = 148°. Haiimure yron BCA. OtBeT naite B
rpajaycax.

B

//\'\

A C

Pemenue.
TpeyronpauK ABC - paBHOOeApeHHBIN. ClieoBaTeIbHO,

180° — 148°
saca= B

OrBerT: 16

26. MemaHa paBHOCTOPOHHETO TpEeyronbHHKA paBHa 11+/3. HaiiuTe CTOpOHY 3TOTO TPEeyronbHHKA.



Pewmenue.
Tak xak TpeyrodbHUK ABC paBHOCTOPOHHWM, TO €T0 MeauaHa BH sBISIETCS W OUCCEKTPUCOH, H
BeIcoTOM. Torma TpeyronsHuk ABH - npaMoyronbHbIid. Torna:

AB\? 3 4 4 2 2
AB*=AH?>+BH*=(— ) +BH?< -“AB>=BH? < AB*=-BH? < AB=\/ -BH?>=—BH = —-11/3=22
* ( 2 ) * 4 3 V3 ABTTA V3

OTBeT: 22

27. B tpeyronmsuuke ABC AC = BC. Buemnuii yron npu BepinHe B paseH 140°. Haitnute yron C.
OTBer maiite B rpagycax.

-
A B

Pemenue.

Cymma cmexHbIX ymioB paBHa 180°, orkyma /CAB = 180°—140° =40°. Tpeyronbhuk ABC —
paBHOOEApeHHBIH, mO3TOMYy JCAB= /CBA=40°. CyMma ymoB TpeyronbHuka paBHa 180Mcirc,
caenoBarensHo, /C = 180° — ZCAB — ZCBA = 180° — 40° —40° = 100°.

OTBerT: 100.



